

将假“孤品”赶出直播间

本报评论员 郑广辉

晚报观察

所谓的“孤品”“尾单”可能是二手衣服,600元一吨就能批发,有的成本不到一元钱。你熬夜蹲守直播抢到的“孤品”,可能是别人丢掉的旧衣服。记者调查发现,“孤品”直播间回收二手衣物早已形成一条完整的灰色产业链。

(据2月22日《沧州晚报》10版)

用回收的旧衣物冒充“孤品”售卖,商家这种以次充好、以旧充新的行为涉嫌消费欺诈。

对于消费者而言,商家此举侵犯了他们的知情权和公平交易权。这些“孤品”基本上等同于“三无”商品,完全无法溯源,这也导致消费者发现问题后,面临退货难、维权难等困局。

这些二手回收旧衣服,是否经过专业的消毒清洗存疑,不排除残留有毒有害物质的情况,这给消费者带来潜在的危害。

商家这种“挂羊头卖狗肉”的行径,破坏了市场公平竞争,扰乱市场秩序,对真正的“孤品”“尾单”销售带来很大影响。



不仅如此,这种行为还破坏了真正的“孤品”声誉,让消费者对其“孤品”丧失信任,让真正的“孤品”背了“黑锅”。

对此,消费者需要提高警惕,增强自我保护意识。假“孤品”直播间这种低价倾销模式迎合了部分消费者急于抢购低价商品的心理,使一些消费者在冲动消费的推动下易于忽视潜在的购物风险。

消费者在购物前要仔细阅读商品描述和交易规则,避免冲动消费。尤其是在那些过度追求速度和低价的直播间中,对于“不退不换”等严苛规则要三思而后行,对“孤品”“清仓”“工厂

尾单”等字眼保持一定的怀疑态度,不要轻信。

同时,要选择信誉好的卖家和正规的购物平台。消费者在发现买到假“孤品”后,要敢于行使维权途径,比如投诉直播平台或寻求法律帮助。

监管部门要完善监管制度,加大对“孤品”直播间的监管,净化市场环境。一方面,监管部门要加大打击力度,积极打击假“孤品”直播间的违法行为;另一方面,监管部门应在打击的基础上,顺藤摸瓜,斩断回收旧衣服充当“孤品”的灰色产业链,从源头上净化市场。

回音壁

酒后玩性大发 竟然开车互撞

近日,江西新余市民凌晨报警称,两辆车在街头互撞。面对民警的询问,涉事双方矢口否认酒后驾车。经查,双方系“好兄弟”,共同饮酒后突然玩性大发,竟借着酒劲对撞。经呼气式酒精测试仪检测,两名驾驶员均涉嫌醉驾。

据@新余交警

回音:荒唐!

男子穿花袄 扮演美人鱼

近日,吉林长春海洋世界的美人鱼表演走红网络。两条美人鱼均由男子扮演,他们身穿东北特色大花袄,体型壮硕,身姿“妖娆”。扮演者告诉记者,他本不愿参演,只因春节期间美人鱼表演者放假回家,他便被馆长“赶鸭子上架”拉来扮演美人鱼。现在,男子成了职业美人鱼,每天有固定的节目安排。

据@九派新闻

回音:男人一旦“妖娆”起来,就没女人什么事了!(偷笑)

画中话

“上门服务”亟待规范



打开服务平台,输入关键词“上门”,就会看到各种上门服务。“上门经济”悄然兴起,给人们带来了便捷的生活体验,但也存在从业者资质不一、服务质量参差不齐、交易不规范、消费维权难等问题。

对此,市场监管部门要

加强监管,平台也应完善门槛准入机制,做好各类资质证明的审查工作。

此外,消费者也要注意,不要绕开平台进行私下交易。如果出现纠纷,要注意留存相关证据,并掌握必要的维权方法。

据《中国消费者报》

留言板

沧州116个家庭 “搭积木”建新房

【事件】

河间市诗经村镇北蒲禾屯村有一栋“搭积木”建起来的房子,房子漂亮又保暖,是我市推广的装配式农房。记者从市住建局获悉,农户申请建这种房子还能获得1万元至1.5万元的补助。目前,全市已有116个农户获得补助,并搬进了这种“积木房”。

(2月28日《沧州晚报》)

【留言板】

@川流不息:以前只在网上见过,现在咱沧州也有了!

@潇洒:看着真漂亮!

@月月:不懂就问,这种房子结实吗?

@墨香:“搭积木”建房没有你想象的那么脆弱。

@名字长记不住:“搭积木”建房子,是不是就像乐高一样?

@嗨:城市能不能建这样的房子?

@糖果街:只适合农村有宅基地的住户,不适合在城市里盖楼房。

@达林:装配式建筑是未来发展的一个趋势。

@红双喜:传统建筑费工费料费时间,未必有装配式建筑经济实惠。

@年少轻狂:以后这种建筑会改变住房格局。

@牵绊:对新兴事物要抱以宽容的态度。

@万里大疆:有关部门在推广,还有补贴,真不错!

沧州晚报

分类广告

鑫源老年公寓

环境优雅,服务细心,交通便利,价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活!另常年招护理员。

搬迁至徐官屯村斜对面佳兴物流门口,乘车13路、613路、665路在徐官屯村北口下车路西北行200米即到。

电话:18931718321

讲文明树新风 公益广告

童心向党

小脸蛋儿红彤彤,
大葵花儿黄绒绒;
春风笑脸两相问,
只因阳光在心中!

晓玲



沧州市精神文明建设委员会 宣